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Газета выпущена при содействии администрация сельского поселения Семеновка

Среда, 15 апреля
2015года  № 8 (79)
ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ!

Основания возникновения права на реабилитацию

Реабилитация – это полное восстановление прав и репутации ввиду ложного обвинения, которое включает в себя возмещение имущественного и морального вреда, восстановление в трудовых, пенсионных, жилищных и иных правах. Причиненный вред при этом возмещается в полном объеме. 

Основания возникновения права на реабилитацию закреплены в ст. 133 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее – УПК РФ). 

Основополагающим для возникновения этого права является судебное или процессуальное решение, вступившее в законную силу, которым определяется факт незаконного и необоснованного уголовного преследования. 

Такое право появляется у подсудимого, когда в отношении него выносится оправдательный приговор или когда государственный обвинитель по его делу отказывается от обвинения и уголовное дело прекращается судом. 

Кроме того, оно возникает у подозреваемого и обвиняемого при прекращении уголовного дела или уголовного преследования по реабилитирующим основаниям (например, отсутствует состав или событие преступления, установлена непричастность лица к совершению преступления). 

Если по уголовному делу был вынесен обвинительный приговор в отношении осужденного, который вышестоящим судом впоследствии был отменен полностью или частично и уголовное дело было прекращено, у этого лица также возникает право на реабилитацию. Это относится и к лицу, к которому по впоследствии отмененному судебному решению были применены принудительные меры медицинского характера. 

В ходе производства по уголовному делу бывают случаи незаконного задержания или незаконного избрания меры пресечения (например, заключения под стражу). Подобный факт также является основанием для возникновения права на реабилитацию. 

Перечисленные правила не распространяются на случаи применения в отношении виновного лица мер процессуального принуждения или постановления обвинительного приговора, которые впоследствии отменены или изменены в силу амнистии, истечения сроков давности привлечения к уголовной ответственности, не достижения возраста уголовной ответственности. 

Необходимо отметить, что право на реабилитацию имеет не только лицо, уголовное преследование в отношении которого прекращено по основаниям, предусмотренным ч. 2 ст. 133 УПК РФ, по делу в целом, но и лицо, уголовное преследование в отношении которого прекращено по указанным основаниям лишь по части предъявленного ему самостоятельного обвинения.
Нефтегорской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака на территории м.р.Нефтегорский. 

Входе проведенной проверки установлено, что Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Нефтегорский государственный техникум» расположенный по адресу пр. Победы 10, г.Нефтегорск, Самарской области, при входе на территорию, а также в здание образовательного учреждения допущено нарушение требований Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», выразившегося в отсутствии знаков о запрете курения.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района направлено в суд исковое заявление о понуждении к устранению  нарушений   требований   законодательства об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма.

Акт прокурорского реагирования судом рассмотрены и прекращены в виду добровольного исполнения требований прокурора.
Нефтегорской межрайонной прокуратурой по заданию прокуратуры Самарской области в образовательных учреждениях района проведена проверка исполнения законодательства об образовании.

Проверкой выявлены факты пользования учениками ГБОУ СОШ №3 г.Нефтегорск учебниками, списанными в связи с истечением 5 летнего срока их использования.

Так, в ГБОУ СОШ №3 г.Нефтегорск установлено, что ученики 6 и 7 классов обучаются по учебникам литературы, изданным в 2005-2006 годах, не списанным в связи с истечением 5 летнего срока их использования. Ученики  8 классов обучаются по учебникам литературы, изданным в 2002 году, и списанным более 5 лет назад. Аналогичные факты выявлены по учебникам «Биология» для 9 классов, «Физика» для 7-9 классов, «Литература» для 10-11 классов.

Установлено, что по ряду учебных предметов (дисциплин) не хватает учебных пособий, учебников для обеспечения всех учащихся.

Так, в библиотечном фонде школы имеется 20 учебников «Геометрии» для 10-11 классов, изданных в 2012 году, при этом учащихся 10-11 классов в школе 57. Остальные учащиеся, кто не обеспечен новыми учебниками, обучаются по учебникам «Геометрия», изданным в 2004 году и списанным в связи с истечением срока их использования.

Аналогичные факты выявлены по учебникам «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» для 10-11 классов, «Английский язык» для 4 классов.

Проверкой установлено, что на 2014/2015 учебный год ГБОУ СОШ №3 г.Нефтегорск необходимо 10 201 учебник для выдачи учащимся. Всего выдано на указанный период обучения 7 451 учебник.

Прокуратурой района по итогам проверки внесено представление директору ГБОУ СОШ №3 г.Нефтегорск Загайнову С.А., которое находится на рассмотрении.
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕМЕНОВКА

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  НЕФТЕГОРСКИЙ

САМАРСКОЙ  ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 14 апреля  2015г.                                                                                                                                      №  33

Об утверждении проектно-сметной документации объекта: «Реконструкция дороги по ул. Центральная с. Семеновка Нефтегорского района Самарской области»

       Рассмотрев проектно - сметную документацию объекта: «Реконструкция дороги по ул. Центральная с. Семеновка Нефтегорского района Самарской области», выполненную проектной организацией ООО «Центр инженерных изысканий и гидрогеологии «Эйдос», положительное заключение проектной документации ГАУ СО «Государственная экспертиза проектов в строительстве» от 07 апреля  2014г. № 63-1-4-0160-14, положительное заключение сметной документации ГАУ СО «Государственная экспертиза проектов в строительстве» от 28 мая 2014г. № 63-1-3555-14, Администрация сельского поселения Семеновка

ОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проектно - сметную документацию объекта: «Реконструкция дороги по ул. Центральная с. Семеновка Нефтегорского района Самарской области», расположенного по ул. Центральная с. Семеновка  Нефтегорского района   Самарской области в сумме 29 366 670  (двадцать девять миллионов триста шестьдесят шесть тысяч шестьсот семьдесят) рублей, в том числе: строительно-монтажные  работы  – 26 742 220 (двадцать шесть миллионов семьсот сорок две тысячи двести двадцать) рублей, прочие затраты – 2 264 450 (два миллиона двести шестьдесят четыре тысячи четыреста пятьдесят) рублей, с учетом НДС.

     Глава Администрации        

сельского поселения Семеновка                                                                                                          С.И. Сивоха
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